

### خبر

یک اقتصاددان:

## اگر ریگی به کفش ندارند حقوق‌ها را اعلام کنند

**بخش اقتصاد**– در حالی عدم همراهی برخی از دستگاه‌ها در ارائه اطلاعات خود به سامانه حقوق و مزایا ادامه دارد که یک اقتصاددان معتقد است علت این عدم همراهی‌ها می‌تواند حاکی از وجود تخلفات یا مشکلاتی در این دستگاه‌ها باشد.

به گزارش ایسنا، علی‌رغم الزام قانونی و فشار افکار عمومی به دولت برای راه‌اندازی سامانه حقوق و مزایا و ایجاد شفافیت نسبی در حقوق‌هایی که به کارمندان خود می‌دهد اما هنوز خبری از راه‌اندازی این سامانه نیست. با این حال پیش از این نیز رئیس سازمان امور استخدامی از عدم همکاری برخی از دستگاه‌های عمومی خبر داده بود. مجلس در قانون بودجه سال ۱۳۹۸ به صراحت دولت را ملزم به راه‌اندازی سامانه‌ای برای شفاف‌کردن حقوق و مزایای پرداختی به کارمندان کرده است با این حال و علی‌رغم ضرب‌العجلی که برای دولت تعیین شده است اما به نظر می‌رسد هنوز مسیر زیادی تا اجرای کامل قانون راه‌اندازی سامانه شفاف‌سازی حقوق و مزایا باقی مانده است. در این رابطه یک استاد دانشگاه به بررسی علت مقاومت برخی دستگاه‌ها در شفاف‌سازی حقوق و مزایا پرداخته است.

#### قانون باید ضمانت اجرایی هم داشته باشد

میثم موسایی – عضو هیئت علمی دانشگاه تهران – ضمن ضروری توصیف کردن شفاف‌سازی حقوق‌های کارمندان دولتی برای جلوگیری از بروز فساد اظهار کرد: نکته مهم این است که این الزام قانونی باید ضمانت اجرایی هم داشته باشد و برای مثال دستگاه‌هایی که به این قانون گردن نمی‌نهند پرداخت حقوق‌شان مختل شود.

او به مقایسه شفاف‌سازی حقوق‌ها در ایران و دیگر کشورهای توسعه یافته هم پرداخت و گفت: در دیگر کشورها میزان حقوق‌ها معلوم است، بنابراین هم مردم و هم دستگاه‌های نظارتی مانند سازمان مالیاتی می‌دانند که هر فردی در سیستم دولتی چقدر حقوق می‌گیرد. این شفافیت حتی شامل مقامات بالاتر و افراد خاص هم می‌شود.

#### حقوق‌ها شفاف شود عدالت هم ایجاد می‌شود

موسایی به ضرورت شفاف‌سازی حقوق‌ها برای ایجاد عدالت در سیستم اداری نیز اشاره کرد و گفت: زمانی که حقوق‌ها و مزایا شفاف شود آنگاه مشخص خواهد شد که آیا هر فرد متناسب با شایستگی و تلاش خود حقوق می‌گیرد یا نه؛ در چنین اوضاعی اگر افرادی حقوق‌های نامتناسب بگیرند فشار افکار عمومی و رسانه‌ها می‌تواند آن را اصلاح کند.

او با بیان اینکه دستگاه‌هایی که در برابر ارائه اطلاعات حقوقی خود مقاومت می‌کنند احتمالاً دارای مشکلات و تخلفاتی هستند گفت که قوه مجریه باید بتواند از طریق فشارهای اجرایی و عملیاتی این دستگاه‌ها را ملزم به همکاری کنند.

**بخش اقتصاد**– نمایندگان مجلس شورای اسلامی با کلیات تشکیل وزارت «تجارت و خدمات بازرگانی» موافقت کردند. نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی دیروز مجلس با ۱۳۲ رأی موافق، ۷۸ رأی مخالف و ۸ رأی ممتنع از مجموع ۲۲۲ نماینده حاضر در جلسه با کلیات تشکیل «وزارت تجارت و خدمات بازرگانی» موافقت کردند.

گفتنی است، موافقت نمایندگان مجلس با تشکیل وزارت بازرگانی در حالی صورت گرفت که مرکز پژوهش‌های مجلس با انتشار گزارشی که در صحن مجلس توزیع شد، به شدت با طرح تفکیک وزارت بازرگانی از وزارت صمت مخالفت کرد اما در نهایت لابی و رایزنی‌های گسترده دولتی‌ها با نمایندگان، موجب تصویب این طرح شد.

#### تشکیل وزارت بازرگانی برای دولت هزینه ایجاد می‌کند

در جریان بررسی طرح تشکیل«وزارت تجارت و خدمات بازرگانی» در مجلس، نمایندگان موافق و مخالف این طرح، دیدگاه‌های خود را بیان کرند.

حجت الاسلام سیدناصر موسوی لارگانی در مخالفت با طرح تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی، گفت: در این شرایط اقتصادی عقلا و منطقاً به صلاح نیست این وزارتخانه تشکیل شود چرا که هزینه بسیار زیادی را برای دولت خواهد داشت. وی افزود: تنظیم بازار و مدیریت واردات محصولات کشاورزی با تفکیک وزارت صنعت، معدن و تجارت به مشکل برمی‌خورد و مساله حائز اهمیت آن است که با جابه جا شدن یک تابلو و تفکیک یک وزارتخانه مشکلات حل نمی‌شود.

همچنین محمد حسینی عضو کمیسیون برنامه و بودجه در مخالفت با این طرح، گفت: تشکیل این وزارتخانه به صلاح نیست چرا که ضرورت دارد در دو بخش صنعت و تجارت تمرکز تصمیم‌گیری وجود داشته باشد که با تفکیک این وزارتخانه مشکل ایجاد می‌شود و از سوی دیگر تشکیل این وزارتخانه مغایر با برنامه ششم توسعه است.

#### تشکیل وزارت بازرگانی ۲ هزار میلیارد تومان هزینه دارد

در ادامه جلسه، سیدتقی کبیری عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی در مخالفت با این طرح گفت: دلیلی که برای تفکیک وزارت صنعت، معدن و تجارت مطرح می‌شود این است که علت مشکلات اقتصادی آن است که وظایف این وزارتخانه بسیار زیاد است اما ضعف مدیریتی و تخصیص ارز ۴۲۰۰ تومانی باعث

## {اقتصاد}

# مجلس تشکیل وزارت بازرگانی را تصویب کرد

ایجاد مشکلات اقتصادی شده و ربطی به تفکیک و ادغام وزارتخانه ندارد.

وی ادامه داد: با تشکیل وزارت بازرگانی هزینه‌ها مضاعف می‌شود و طی محاسباتی که انجام شده تفکیک این وزارتخانه دو هزار میلیارد تومان هزینه و بار مالی دارد که با اسناد بالادستی مغایر است.



#### بسیاری از مشکلات با تفکیک وزارت صمت حل می‌شود

هادی قوامی عضو کمیسیون برنامه و بودجه در موافقت با تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی گفت: این وزارتخانه بسیار سنگین است که با تفکیک آن بسیاری از مشکلات حل و فصل می‌شود.

وی با بیان اینکه با تشکیل این وزارتخانه مشکلات و نوسانات بازار کنترل می‌شود، گفت:در شرایط فعلی حوزه کاری وزارت بازرگانی بسیار وسیع تر از کنترل قیمت هاست و با توجه به اینکه تنظیم موازنه تجاری کشور در حوزه وزارت بازرگانی است باید این وزارتخانه تشکیل شود.

همچنین محمدمقسیم عثمانی در موافقت با تشکیل این وزارتخانه گفت: مساله قابل توجه این است که حمایت از تولیدکننده و مصرف‌کننده دو وظیفه سنگین است و امکان تعادل در آن سخت است.

وی ادامه داد: یکی از آثار تلفیق وزارت صنعت، معدن و تجارت بی‌سر و سامانی

## افزایش ۳۵ درصدی هزینه خانوارهای ایرانی

را نشان می‌دهد؛ به طوری که خانوارهای ایرانی در شهریور امسال نسبت به همین ماه در سال گذشته به طور میانگین ۳۵ درصد بیشتر برای خرید یک «مجموعه کالاها و خدمات یکسان» هزینه کرده‌اند. بررسی تغییر قیمت در بخش‌های مختلف مصرفی و مقایسه با شهریور سال گذشته نشان می‌دهد که هزینه خوراک‌ها و آشامیدنی‌ها حدود ۴۶ درصد افزایش داشته است. در بین آنها ماهی‌ها و صدف‌داران با ۶۷.۳ درصد بیشتر تورم را داراست و بعد از آن

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۰۶

در بازار توزیع و تولید بود و گسترش وظایف این وزارتخانه امکان پاسخگویی را

از وزیر و مسئولان می‌گیرد.

عثمانی بیان کرد: بخش تولید و تجارت و بازرگانی دو تخصص متفاوت است و نکته حائز اهمیت دیگر این است که این تفکیک بار مالی ندارد و عدم رعایت

اصل ۷۵ قانون اساسی در مورد آن صدق نخواهد کرد.

محمدعلی کیخا هم در موافقت با تشکیل این وزارتخانه گفت:بازرگانی علم، تخصص و یک امر فرابخشی است و تفکیک این وزارتخانه ضرورت دارد.

وی ادامه داد: مشکل واردات در کشور تشکیلات وزارت صنعت، معدن و تجارت نیست بلکه اختصاص ارز دولتی است و از سوی دیگر ما نیاز به یکپارچه سازی امور و هماهنگی در اقدامات و خدمات بازرگانی داریم.

#### مخالفت کمیسیون کشاورزی با تشکیل وزارت بازرگانی

علی ابراهیمی سخنگوی کمیسیون کشاورزی هم درباره مخالفت این کمیسیون با طرح تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی گفت: یک از دلایل اصلی مخالفت اعضای کمیسیون کشاورزی با این طرح آن است که محصولات کشاورزی ماهیت متفاوتی نسبت به محصولات صنعتی دارد و تمرکز یک وزارتخانه از این جهت ضرورت دارد

وی افزود: سابقه تمرکز اختیارات بخش کشاورزی در وزارت جهاد کشاورزی باعث خودکفایی در تولید محصولات کشاورزی شده است و تفکیک آن نه تنها کمکی به حل

مشکلات موجود نمی‌کند بلکه باعث از بین رفتن دستاوردهای به وجود آمده خواهد شد. سخنگوی کمیسیون کشاورزی مجلس تصریح کرد: چرا ما به دنبال تجربه ای هستیم که گزارش موثقی از آن حاصل نشده است و بر چه اساس به گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس در مخالفت با این تشکیل این وزارتخانه توجه نمی‌کنیم؟

ابراهیمی بیان کرد: ایجاد وزارت بازرگانی یک گام رو به عقب است و احیای این وزارتخانه به معنای احیای فساد و رانت خواهد بود.

همچنین محمدهسین فرهنگی درباره دلایل مخالفت کمیسیون ویژه حمایت از تولید و نظارت بر سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی نیز گفت: یک از دلایل اصلی مخالف این کمیسیون با تشکیل این وزارتخانه مغایرت آن با سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی و قانون برنامه ششم توسعه است و همچنین ایجاد تشکیلات جدید هزینه‌هایی را در پی خواهد داشت.

گروه گوشت‌ها با حدود ۶۳ درصد قرار دارد که نسبت به سال گذشته افزایش قیمت داشته‌اند. همچنین مسکن و اجاره حدود ۲۴ درصد افزایش هزینه برای خانوارها در یک سال اخیر به همراه داشته است. اما در شهریور نسبت به مرداد برخی کالاها با آنکی کاهش قیمت مواجه بوده‌اند؛ گوشت قرمز، ماهی‌ها و صدف‌داران، میوه و خشکبار و سبزیجات از جمله این کالاها هستند که هزینه برای آنها بین یک تا دو درصد کاهش داشته است.

# آگهی مزایده املاک مازاد بانک کشاورزی استان گیلان

۴ - دانگ از ۶ دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۲۷۶/۲۰ مترمربع به شماره پلاک ۳۵۸ فرعی از ۹ اصلی واقع در رضوانشهر - خیابان ۲۲ بهمن - کوچه راست روشی - پلاک ۲۵ - به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱۲۰۰ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۰۲۸۴)

۷ - ۱۶۲ سهم از ۸۱۱ سهم مشاع عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر یک باب خانه به مساحت ۸۱۱/۵ مترمربع دارای پلاک ثبتی ۲۲۱۵ فرعی از ۲۵ اصلی واقع در املش خیابان شهید باهنر بعد از اداره پست - به مبلغ پایه کارشناسی ۰۰۰/۹۶۰/۸۴۸ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۱۵۳۶)

۸ - ۲ دانگ از ۶ دانگ عرصه و اعیان یک باب خانه و محوطه به شماره پلاک ۲۴۲ فرعی از ۱۲۹ اصلی به مساحت ۳۵۸ مترمربع واقع در آستانه اشرفیه - میدان ام الشهدا - خیابان شهید مهدی خوش سیرت - جنب کوچه شهید صبوری - به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱۰۷۰ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۴۵۱)

۹ - ۴/۰۷ سهم از ۶ سهم کارخانه شالیکوبی به مساحت ۲۷۵/۹۹ مترمربع به شماره پلاک ۱۳۴۳ فرعی از ۲ اصلی واقع در رودسر - چنیچیان - کوچه یاس - به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۴۰۷ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۴۸۳۸)

۱۰ - ۵۵۴ سهم مشاع از ۱۰۰۰ سهم شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با بنای احدائی به شماره پلاک ۷۴۰ فرعی از ۵۹ اصلی به مساحت ۲۳۶۰ مترمربع واقع در لاهیجان - جاده سیاهکل - سرشکه - به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۱۰۰/۱۷۴۵ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۲۵۸)

۱۱ - ۳۸۱ سهم از ۱۰۰۰ سهم شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی به مساحت ۴۶۶۰ مترمربع و به شماره پلاک فرعی ۷۰۳ از ۷ اصلی واقع در لاهیجان - ابتدای جاده لنگرود - قریه شیخانبر - قبل از بیمارستان میلاد - به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۹۲۸۲ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۱۷۸۱)

۱۲ - ۷۵۸ سهم از ۱۰۰۰ سهم شش دانگ یک قطعه زمین با کاربری صنعتی (کارگاه برنجکوبی) به مساحت ۱۶۹۸/۷۰ مترمربع به شماره پلاک ۱۳۸ فرعی از ۵۹ اصلی واقع در لاهیجان روستای سرشکه با قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۲۳۰/۵۲۳۰ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۵۲۹)

۱۳ - ۲/۴۰ سهم از ۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر تاسیسات گاومیش داری (با کاربری اصطبل و دامداری) به مساحت ۵۴۸۶/۸۷ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۲۶ از ۲۶ اصلی واقع در بندرانزلی - چراغ پستان با قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱۷۲۸ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۵۳۰)

۱۴ - شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر یک باب ساختمان و محوطه جهت تولید نایلون و نایلکس به مساحت ۵۰۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۵۴۰ از ۲۲ اصلی بخش ۲۱ گیلان واقع در شفت عثمانوندان به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۴۰۷ ریال (ملک تخلیه می‌باشد) (کد ۳۵۴۴)

۱۵ - شش دانگ عرصه و اعیان یک باب کارگاه بسته‌بندی چای به مساحت ۸۸۳ مترمربع به شماره پلاک ۱۷۷ فرعی از ۱۰۸ اصلی واقع در سیاهکل - جاده ازبرم - مافجان - شهرک صنعتی به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۸۰۰ ریال (ملک تخلیه می‌باشد) (کد ۵۶۸۹)

۱۶ - ۶۰/۴ سهم از ۱۰۰ سهم یک قطعه زمین مشتمل بر عرصه و اعیان و ماشین آلات یک باب کارگاه تولید قارچ به شماره پلاک ۲۰۱ فرعی از ۳۳ اصلی بخش ۲۵ گیلان واقع در صومعه سرا - طاهرگوراب - کلنگستان به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۴۲/۱۲۹ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۷۳۰)

۱۷ - شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر ماشین آلات و تاسیسات و کارخانه به مساحت ۱۸۲۳/۸۴ مترمربع به شماره پلاک ۴۶۰ فرعی از ۲۶ اصلی بخش ۲۶ گیلان واقع در ماسال - شهرک صنعتی کیش خاله - خیابان کوهستان ۱ به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۸/۲۷۳۳ ریال (ملک تخلیه نمی‌باشد) (کد ۵۵۱۹)

### مدیریت شعب بانک کشاورزی استان گیلان



**بانک کشاورزی استان گیلان** درنظر دارد املاک مشروحه ذیل را از طریق مزایده عمومی و به‌صورت نقد و نقد و اقساط با قیمت پایه کارشناسی به فروش برساند. متقاضیان خرید می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و اخذ فرم شرکت در مزایده به نشانی رشت - میدان فرهنگ - خیابان آزادگان - مدیریت بانک کشاورزی استان گیلان - طبقه اول - واحد حقوقی مراجعه نمایند. (هزینه خرید اسناد مزایده ۰۰۰/۲۰۰ ریال می‌باشد)

✳️ آخرین مهلت ارائه پیشنهاد تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۲۴ می‌باشد.

✳️ زمان بازگشایی پاکات مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۲۵ می‌باشد.

✳️ حضور پیشنهاددهندگان در روز بازگشایی پاکات بلامانع می‌باشد.

✳️ مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل ۵ % مبلغ پایه کارشناسی مندرج در آگهی می‌باشد.

✳️ بازدید از املاک و مطالعه مدارک و اسناد املاک برای تمامی شرکت‌کنندگان ضروری می‌باشد.

✳️ فروش املاک به‌صورت نقد و نقد و اقساط با پرداخت حداقل ۲۰ درصد قیمت پیشنهادی به‌صورت نقد و تقسیط مانده ۸۰ درصد در ۵ سال متوالی می‌باشد.

#### الف: فروش نقدی

۱ - سه دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه به مساحت ۱۰۴/۴۳ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۶۲۰ از ۹۵ اصلی واقع در تالش - اسالم - بالاده به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۳/۰۰۰ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۷۱۵)

۲ - ۱۶۲/۳ سهم مشاع از ۸۱۱/۵ سهم شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی به مساحت ۸۱۱/۵ مترمربع به شماره پلاک ۲۲۱۵ فرعی از ۲۵ اصلی واقع در املش - روبه‌روی پارک میرزاکوچک خان به قیمت کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱۲۶۶ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۱۵۳۶)

۳ - شش دانگ عرصه و اعیان یک باب خانه مشتمل بر محوطه به مساحت ۲۵۳ مترمربع به شماره پلاک ۴۶۴ فرعی از ۱۲ اصلی بخش ۲۱ گیلان واقع در شفت - خ میرزای شفتی - خ ۲۲ بهمن به قیمت کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۳/۰۰۰ ریال (ملک تخلیه نمی‌باشد) (کد ۳۳۶۶)

۴ - ۳/۷۳ سهم از ۶ سهم شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر یک دستگاه ساختمان ویلایی به مساحت ۸۰۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۷۰۱ از ۶۴۳ اصلی واقع در بندرانزلی - غازیان - دهکده ساحلی - کاسپین شرقی به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۲۴/۶۱۸ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۷۰۹)

#### ب: فروش نقد و اقساط

۱ - شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۵۰۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۲ از ۳۰ اصلی واقع در رشت جاده لاکان قریه تخسم به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱/۲۲۵ ریال (ملک تخلیه می‌باشد) (کد ۳۷۸۳)

۲ - ۳ سهم از ۶ سهم یک قطعه زمین باغی به مساحت ۱۴۹۸/۷۵ مترمربع به شماره پلاک ۴۶۷۹ فرعی از ۱۴ اصلی واقع در بندرانزلی - کلوبر - مارگوده به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱/۳۴۹ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۷۳۱)

۳ - ۲۹ سهم از ۱۰۰ سهم یک قطعه زمین مشتمل بر خانه و انباری و دفتر کار و تاسیسات گاوداری به مساحت ۴۱۵۰/۲۰ مترمربع به شماره پلاک ۱۱۳ فرعی از ۲۸ اصلی بخش ۵ گیلان واقع در خمام - بعد از خواجکین - چوکام - قبل از مسجد باباحسن - خ شهید یوسفی به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۱/۵۶۶ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۱۸۲۳)

۴ - ۲۸ سهم از ۱۰۰ سهم شش دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۶۸۷۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۰۴ از ۵۷ و ۶۰ اصلی واقع در رشت - پیربازار - قریه آلمان به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۳۸۵ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۲۷۵)

۵ - ۳/۵۰ سهم از ۶ سهم عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر خانه و گل خانه به مساحت ۳۵۱۵ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۲۷۹۳ از ۶۴۵ اصلی واقع در بندرانزلی - غازیان - نرسیده به دروازه ماهی - پشت کارگاه خزرمنیع - گلخانه ابراهیمی به قیمت پایه کارشناسی ۰۰۰/۰۰۰/۷/۴۶۷ ریال (با وضعیت موجود) (کد ۵۱۸۶)